

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
29.05.2001

## ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТЬЮ

Сегодня в Москве Президент ОАО "ЛУКОЙЛ" Вагит Алекперов и Глава администрации Астраханской области Анатолий Гужвин подписали Протокол о сотрудничестве между Компанией и регионом на 2001 год. Документ подписан в развитие Соглашения о взаимном сотрудничестве от 4 июля 1996 года.

В соответствии с Протоколом, ООО "ЛУКОЙЛ-Астраханьморнефть" примет участие в реализации программы газификации Енотаевского района Астраханской области, осуществит бурение и обустройство эксплуатационной скважины на Северо-Шаджинском газовом месторождении. Компания также намерена пробурить поисковую скважину для более полного изучения запасов углеводородного сырья Полдневского вала.

Кроме того, ЛУКОЙЛ рассмотрит возможность финансирования строительства современного комплекса по переработке отходов морского бурения, построит две новых и модернизирует две действующие АЗС в области, а также окажет благотворительную помощь в восстановлении здания Астраханского кремля и других исторических памятников.

Со своей стороны, Администрация области выделит Компании земельные участки в городской черте под строительство 4-х автозаправочных комплексов.

"Мы уверены, что подписанный Протокол будет способствовать росту производственного потенциала и повышению благосостояния жителей Астраханской области, с которой нашу Компанию связывают годы плодотворного и взаимовыгодного сотрудничества", - подчеркнул Президент ОАО "ЛУКОЙЛ" Вагит Алекперов.